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Liebe Mitglieder und Freunde,

am 02. Juni 2020 fand eine Sitzung des „Großen Rats“ mit allen Vorständen und Präsidenten der angeschlossenen Vereine statt.

Da wir uns derzeit in besonderen Zeiten befinden, wurde gemeinsam ein Blick auf das weitere Vorgehen in der kommenden Kampagne besprochen. Hierbei wurden alle Mitgliedsvereine gebeten ihre Meinung zur Situation darzulegen und sich zu äußern, wie sie sich den Ablauf der Kampagne vorstellen könnten. 
Die Aussprache und anschließende Abstimmung ergab die einstimmige Meinung, dass alle Vereine aus heutiger Sicht keine Möglichkeit sehen, Veranstaltungen in der bisherigen Form durchzuführen. Gleichlautend muss hierbei auch die sehr große Gefahr für eventuell nachfolgende, unüberschaubare finanzielle Verluste mitbeachtet werden. Diesen Faktoren folgend, haben auch wir uns der Empfehlung der Vereinigung Badisch-Pfälzischer Karnevalvereine angeschlossen, alle unsere Fastnachtsveranstaltungen abzusagen.

Anfang nächster Woche wird vom Präsidenten des „Großen Rats“ offiziell die Presse informiert, um den Vereinen in der Zwischenzeit die Möglichkeit zu geben ihre Aktiven und Mitglieder persönlich anzuschreiben.

Sollte sich der Sachverhalt wesentlich verändern, werden wir rechtzeitig und angemessen reagieren und Sie informieren.

Sie dürfen versichert sein, dass uns allen diese Entscheidung nicht leicht gefallen ist, aber an oberster Stelle müssen für die Verantwortlichen unseres Vereins die Gesundheit der Vereinsmitglieder, ihrer Familien und unser aller Freunde stehen.

Wir hoffen sehr auf Ihr Verständnis und freuen uns, wenn wir Sie nach der überstandenen Pandemie alle wieder munter und vor allem gesund begrüßen dürfen.

Herzliche Grüße mit den besten Wünschen und bleibt bitte alle gesund!
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